
SAMOVREDNOVANJE ŠKOLE
upitnik za roditelje, udomitelje i skrbnike u šk.

god. 2024./2025.

(komunikacija i odnos s razrednicom/kom)

INDUSTRIJSKO-OBRTNIČKA ŠKOLA SLATINA



2. razred
62%

1. razred
22%

3. razred
16%

UKUPNO: 125 RODITELJA
(UDOMITELJA, SKRBNIKA)



Razrednica/k me pravovremeno obavještava o svemu bitnom
 uz školovanje moga djeteta.

Uopće se ne slažem 2 3 4 Slažem se u potpunosti.
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Razrednici/ku je stalo da moje dijete bude uspješno u školi. 

Uopće se ne slažem 2 3 4 Slažem se u potpunosti.
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Upute koje razrednica/k daje jasne su mi i razumljive. 

Uopće se ne slažem 2 3 4 Slažem se u potpunosti.
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Razrednica/k moga djeteta me poštuje. 

Uopće se ne slažem 2 3 4 Slažem se u potpunosti.
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Moji su postupci prema razrednici/ku ispravni, kao roditelj (udomitelj, skrbnik) činim sve da naša
komunikacija i suradnja budu uspješne. 

Uopće se ne slažem 2 3 4 Slažem se u potpunosti.
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Ocijenite svoje ukupno zadovoljstvo komunikacijom i suradnjom s razrednicom/kom svoga djeteta.

UOPĆE NISAM ZADOVOLJNA/AN 2 3 4 U POTPUNOSTI SAM ZADOVOLJNA/AN
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ŠTO VI I RAZREDNICA/K MOŽETE NAPRAVITI DA VAŠA KOMUNIKACIJA I SURADNJA BUDU JOŠ BOLJI?

da živimo bliže školi, bilo bi lakše 

odlaziti češće u školu na razgovor

jednom mjesečno razmjenjivati informacije o djetetu

da budem dostupna i otvorena  za suradnju

više pričati s  nama

da me nazove koji put


